

Az uszarábírósg ítéletei. Ma több árdrágítási és csempész-ügyben hozott ítéletet az uszarábírósg. Elítélték Csikos Sándort diódrágításért 14 napi fogházra és ezer korona pénzbüntetésre, Gárgyán Mihályt és Virganc Sándornét dínnyedrágításért 500—500 korona pénzbüntetésre, Gyuris Máriát és Kádár Sándort tejdírágításért 8—8 napi fogházra és 500—500 korona pénzbüntetésre és végül Csikos Jánosét és Hubert Istvánt csempészésért 8—8 napi fogházra.

Bőrharisnya

Pénteken, szombaton, vasárnap.

x Huber Elzike több vidéki táncmatinéja után visszatérve, Szegeden közkívánatra tánc- és mesedélutánt tart január hó 30-án, vasárnap délután a Tisza nagytermében Csányi Mátyás zongoraművész közreműködésével. Jegyek Tháliánál, Kárázs-utca és vasárnap a pénztárnál 3 óráig.

— Eleteur cseléd. Kovács Teréz 19 éves cselédleány öngyilkossági szándékkal marólagot ivott. A mentők súlyos sérüléssel a közkórházba szállították.

x COOPER Bőrharisnya című legszébb regényét egyik amerikai filmgyár megfilmesítette. A bemutató óta valóságos versengés indult meg a nagyszerű film megszerzéséért. A Belvárosi Mozinak sikerült a híres filmet a vidéken elsőnek megszerezni és a péntek, szombat és vasárnapi műsorában fogja bemutatni.

Saját érdekében áll a nagyérdemű közönségnek, mielőtt cipőszükségletét beszerzi, kirakatainkat megtekinteni.

HA-HA Cipőáruház

KELEMEN-UTCA 12. SZÁM.

Véres tárgyalás a törvényszéken

Az alperes agyonszurta a felperest

SZEGED, január 25. (Saját tudósítónktól.)

A törvényszék 71-es számú tárgyalóterme olyan véres eseménynek volt ma a színhelye, aminőre keresve sem találunk példát a magyar törvényhozás történetében. Az igazságszolgáltatás embereinek szemeláttára, a tárgyalás hevében a pörös felek közül az alperes meggyilkolta az igazságot kereső felperest. A véres eset részletei a következők:

A 71-es tárgyalóteremben dr. Buday Kálmán törvényszéki bíró egy bérleti ügyet tárgyal. Timár János mezőkovácsházai megyei tisztviselő pör útján akarta visszaszerezni ötven hold bérbeadott földét Kovács András békéscsabai gazdálkodótól. A tárgyalás során Kovács András, aki különben nemrég szabadult ki a gyulai ügyesség fogházából, indulatosan viselkedett Timárral szemben, úgy hogy a bíró többször kénytelen volt rendutasítani. Kovács azonban a többszöri rendutasítás ellenére is fenyegető magatartást tanúsított és állandóan azt hangoztatta, hogy Timár megéltetésétől akarja őt megfosztani. Timár kihallgatása alatt, amikor ő természetesen a maga igazát védte, még lobban erőlt vett Kovácsan az indulat, nekirontott Timárnak és ütlegelni, pofozni kezdte. Timárt, aki hatalmas természetű ember volt, a váratlan támadás annyira meglepte, hogy védekezni sem tudott. A bíró és a szobában lévő segítők akarták sietni a megármadott félnek, de mielőtt még közbeléphettek volna, Kovács előrántotta biciskáját és magából kikelve ezt kiáltotta:

— Tönkretette az életemet, gyermekeimet az éhhalálba kergeti, most leszámolunk!

Majd hirtelen Timár nyakába szurta a kinyitott bicskát. A szurás haldios volt. A szerencsétlen ember élettelenül zuhant a földre. A teremben lévő emberek az első pillanatban megrettenve nézték a véres eseményt, majd az egyik ügyvéd orvosért szaladt. A gyilkos egykedvűen várta, a vértócsában fekvő holttest mellett állva, további sorsát. Két előhívott szolgál elvette tőle a véres bicskát. Megkötözték és felvitték az épületben lévő fogházba. Közben megérkeztek a törvényszéken időző orvosok és az időközben a helyszínre hívott mentők, de már nem segíthettek a boldogtalan emberen, csak a bedőlt haldios konstátálhatták. A rendőrség emberei megtartották a helyszíni szemlét, megállapították az áldozat nacionáléját és intézkedtek a hulla elszállítása iránt.

Még a délelőtt folyamán kihallgatták Kovácsot, aki erős felindulásával védekezik. Az ügyben így még ma befejezik a nyomozást, a felvett iratokat beterjesztik az ügyészséghez, ahol majd döntenek afelett, hogy az ügy tárgyalása a statáriális bíróság elé tartozik-e, vagy sem. Az eset a törvényszéken érthető izgalmat keltett. A folyosókon a szokatlan gyilkosság részleteit tárgyalták az emberek, a tárgyalótermekben, ahova szintén eljutott a gyilkosság híre, megszakadtak a tárgyalások, mindenütt az igazságszolgáltatás terén történt páratlan eseményt tárgyalták.

SZÍNHÁZ.

HETI MŰSOR:

Kedd: Cigánybáró, operett. Premierbérlet A) 34. sz. Szerda: Kisértekek, színmű. Premierbérlet B) 33. sz. Csütörtök: Trilby, színmű. Premierbérlet A) 35. sz. Péntek: Trilby, színmű. Premierbérlet B) 35. sz. Szombat: Trilby, színmű. Palágyi Lajos felléptével. Bérletszünet. Vasárnap délután: Tatárjárás, operett. Vasárnap este: Cornevillei harangok, operett. Bérletszünet. Előadások kezdete este félnyolc órakor.

* Cigánybáró. Strausz János örökbecsű nagy operettjének felelevenítésére került a sor tegnap a színházban. Az előadás méltónak bizonyult a mintegy harmincöt éves hagyományokhoz és a részben kezdőkből álló együttes dicséretes munkát végzett. Akarat és kedv ömlött végig a színpadon s e két kellék a siker ösvényére vezette a Cigánybáró szereplőit. Cholnoky Margit Szaffi-ja mindenképen jó szerepe a fiatal énekesnőnek. Könnyű drámai színű hangjából lassanként lekopik a fölösleges és zavaró vibrációs libegés és — mint tegnap is — tuden s a felső kvintben világosan szárnyaló. Rózsa li a cigányasszonyt énekelte muzikailtással, Nagy Katinkának pedig Arzéna nem sok dolgot adott. A férfiak közül örömmelláttuk Szilágyi-t régi briliáns szerepében, Barna Andor férfias Barinkay volt, de tulságosan kis hangu Cigánybáró, míg Asszonyi és Radócz hibátlannal oidottak meg feladataikat. Hogy el ne feledjük: Mogyorósi Dalma mosolygós arca újból feltűnt a szegedi színpadon. A nem nagyszámu kar becsületes munkát végzett; tömören énekeltek az operett sok szép úni-soró-ját. A darab betanítása Csomafáy karmester érdeme. (v. j.)

ZENE.

Csányi Mátyás egy pesti hangversenyen. Csányi Mátyás, a tehetséges szegedi zeneszerző, szerepelni fog február 3-án a budapesti Vigadóban megtrtandó nagy hangversenyen. Ez alkalommal Székely-hidy Ferenc, az Operaház tenoristája énekelni fogja Csányi Szegeden is bemutatott Oratoriumának két tenor szolamát, továbbá Csányinak néhány Heine-versekre írott dalát. A számokat maga a zeneszerző kíséri zongorán.

KÖZGAZDASÁG.

Rendelet a tanácsköztársaság-nak fizetett haszonbérlekről. A M. T. I. jelenti: A hivatalos lap mai számában jelenik meg a pénzügyminiszter rendelete az ugynevezett tanácsköztársaság idejében az állampénztárakba beszoigálatott haszonbérlekről szóló 4030—1920. M. E. számú minisztériumi rendelet végrehajtása tárgyában, mely szerint a haszonbérlo által sz állampénztárba a tanácsköztársaság rendelkezési folytán befizetett haszonbér egyötöd részének visszafizetését a földmívelésügyi minisztériumtól kérheti. A rendelet részletesen szabályozza a kérvény kiállításának módját.

Tőzsde.

SZEGED, január 25. Szegedi árfolyamok: Gyenge forgalom mellett a következőkben volt üzlet: Dinár 15.——14.90, lengyel marka —78 —.80, marka 8.83—8.82—8.90. Budapesti záróárfolyamok: Lei 690—710, marka 880—889, font 1970—2030, fr. frank 36.50—37.10, sv. frank 90.00 94.00 dollár 500—525, Napoleon 1770—1760, lira 19.——19.30, rubel 250—270, sokol 690—705, kor. dinár 14.50—14.80, fr. dinár 14.50—14.80, leva 680—725, osztrák 82—86, lengyel marka 69—73. ZÜRICH, január 25. (Nyítás.) Berlin 1085, Newyork 635, Milano 23.50, Prága 8.65, Budapest 1.30, Varsó 0.90, Bukarest 8.00, Bécs 1.80, osztrák bélyegzett 1.—, Zágráb 4.50.

Dinár, Dollár, Lei,

mindennemű PÉNZEK vétele és eladása KÁROLYI-UTCAI KROÓ BANK- ÉS VÁLTÓÜZLET I. ker., Károlyi-utca 2. és Feketesas-utca 8. sarok, volt Feketesas-kávéházzal szemben. PÉNZTÁRI ÓRA EGÉSZ NAP.

Szerkesztik: DR. SZILASSY CÁSAR és VERMES ERNŐ A szerkesztésért felelős: DR. SZILASSY CÁSAR. Laptulajonos: „SZEGED” lapkiadóvállalat r.-t.

13-33 a SZEGED telefon-száma.

Francia szabásu lack estélyi és rámas Trotour lackcipők nagy választékban kaphatók. !!

HA-HA Cipőáruház

KELEMEN-UTCA 12. SZÁM.

Rátz Ferenc László bélyegkereskedelmi irodája. Elad, vesz, cserél, beszerez közvetit mindenféle magyar, európai és tengerentúli bélyeg és bélyeggyűjteményeket bármily mennyiségben. Délelőtt 9—12-ig és délután 2—4-ig. Felhő-utca 18. szám, emelet 2. Mintaraktár a THÁLIÁBAN.

Mindenféle IDEGEN PÉNZEKET vesz és elad a Szegedi Merkur-Bank Feketesas-u. 16. Gambrius-Buffer mellett. Telefon 15—47.

Godyear cipőink megérkeztek, legujabb minták kirakatainkban megtekinhetők. !!

HA-HA Cipőáruház KELEMEN-UTCA 12. SZÁM.

VRGGA MIHÁLY kotelgyárosnál Szeged Telefon 409. Mindenemű koteláru, zsinég, zsák, ponyva, szőlőkötöző fonalak és háló gyári áron kapható.

Sehel olcsóbban! Karbidlámpák, varrógépek, beszélőgépek, új lemezek, zsebidámpák kaphatók. Javító műhelyem Szántó Sándor régi ösmert elsőrendű cég, kőraklára kizárólag Kiss D.-palote (Kiss-utca).

HANGSZEREK és alkatrészek BABÓS SANDOR hangszerkészítőnél Iskola-utca 8. 613 Telefon 13—52.

Modern és régi butorok valamint antiktárgyak vétele és eladása WINKLER SÁNDOR, 258 Mikszáth Kálmán-utca 6. Telefon 15—06.

ZSÁK, ZSINÉG, PONYVA és gazdasági koteláru a legutányosabban beszerezhető HESSER LAJOS cégnél Feketesas-utca 24. sz., Kólcsey-udvar. Telefon 13—57.

ARANYAT, ezüstöt, régi ékszerket, pénzeket legmagasabb napi áron vesz Mülhoffer Vilma óras és ékszerész Szeged, Kárázs-utca 2. Telefon 13-11. Óra- és ékszerjavítások jóállás mellett készülnek. 218

Nyersbőröket bércezésben való kikészítés végett elfogadunk minden szerdán és szombaton délelőtt 8-tól 12-ig Zsótér-utca 5. sz. alatti gyártelepünkön. Scheinberger és Popper bőrgyár. 447

Ajánlunk: Vetőgépeket Ekéket Boronákat Szőlőzuzókat Szőlőpréseket és mindenféle egyéb mezőgazdasági gépeket. Magyar Szövetkezeseti Központok Áruforgalmi R.-T. szegedi kirendeltségének géposztály Szeged, Tisza Lajos-körut 43. sz., földszinten, az udvarban. Telefon 99.